



Campus I: Avenida António Neves da Silva S/N, Pq. das Acacias.Telefone: (63) 3612-7500 Campus II: Av. Guanabara, 1500. Telefone: (63) 3612-7600

## FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG CONSELHO ACADÊMICO SUPERIOR – CONSUP

## RESOLUÇÃO Ad Referendum/ REITORIA nº 004, de 04 de abril de 2015.

Altera a data do evento "Jogos Acadêmicos" referente ao primeiro semestre de 2015 do Centro Universitário UnirG.

A Reitora do Centro Universitário UNIRG, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da Portaria UnirG nº 1.075, de 15 de dezembro de 2014 e o inciso XXI do Art. 26 do Regimento Geral Acadêmico do Centro Universitário UNIRG e considerando que:

- ✓ Na data do evento prevista no Calendário Acadêmico do Centro Universitário UnirG forma realizados três congressos acadêmicos nacionais em outros estados, com participação de acadêmicos desta instituição, restando reduzidas as equipes locais;
- ✓ No feriado de Tiradentes do dia 21 de abril de 2015, muitos acadêmicos ausentaram-se da cidade,

## **RESOLVE:**

- **Art. 1º.** Alterar a data do evento "*Jogos Acadêmicos*" referente ao primeiro semestre de 2015 do Centro Universitário UnirG, para realização nos dias 15, 16 e 17 de maio de 2015.
- **Art. 2º.** Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação;
- **Art. 3º**. Ficam revogadas as disposições em contrário;

Publique-se;

Comunique-se.

Gurupi-TO, 04 de abril de 2015.

## Dra Lady Sakav

Reitora do Centro Universitário UNIRG Portaria UNIRG nº 1.075/2014